

这个夏天，豪门前锋忙着互换东家



北京时间9月2日凌晨，2014年意甲、西甲、德甲、英超、法甲五大足球联赛的转会窗口正式关闭。今夏很多豪门的前锋都互换了东家。

转会链条 1: 伊莫比莱-莱万-曼祖基奇-科斯塔-托雷斯-巴洛特利-苏亚雷斯-桑切斯

这条转会链从伊莫比莱开始。多特蒙德失去莱万多夫斯基，大黄蜂吃进前都灵射手，意大利国脚伊莫比莱，转会费为1850万欧元。

莱万到拜仁，顶替曼祖基奇的位置。曼祖基奇从拜仁转会到马竞，马竞花了2200万欧元。

马竞盛产锋霸，但也留不住锋霸。马竞头号射手迭戈·科斯塔，被切尔西挖走。切尔西花费3800万欧元直接买断了科斯塔的合同。

切尔西得到科斯塔，就必须有人为他让路，这个人是托雷斯，对T9垂涎已久的AC米兰接盘，租借两年，切尔西几乎等于将T9白送给米兰。

托雷斯来到米兰，顶的是巴洛特利的位置。利物浦引进巴神，转会费为1600万英镑。

利物浦之所以要接盘巴神，是因为苏亚雷斯走了。巴萨报价8100万欧元，利物浦选择放人。

在巴萨郁郁不得志的桑切斯选择离

开加盟阿森纳，阿森纳4250万欧元引进智利攻击手。

转会链条 2: J罗-迪玛利亚-法尔考-小豌豆-维尔贝克

因为皇马花了8000万欧元买来了世界杯上炙手可热的J罗，皇马上赛季的夺冠功臣迪玛利亚就失去了主力位置，他随后以接近6000万英镑的身价加盟曼联。

法甲新贵摩纳哥在最后时刻将法尔考租借给曼联，曼联锋线上的埃尔南德斯和维尔贝克成为牺牲品。小豌豆被租借到皇马，而黑贝去了阿森纳。

星报综合

陆俊结束4年半 监狱生涯昨日出狱

由于前天夜里北京突降暴雨，陆俊服刑的燕城监狱门前已经积水成河，所幸到天明时分雨势渐停。昨晨7点半左右，一辆白色奔驰越野车驶离燕城监狱，车内疑似坐着陆俊妻儿。

随后有工作人员表示：陆俊已经走了，别等了。据监狱工作人员透露，陆俊确实已经离开，并且躲开了众多媒体的视线，白色奔驰车就是来接陆俊的。

陆俊出狱后将终身不得参与与足球相关的活动，在之前出庭时陆俊表示家人都有工作，生活不会有问题。也有媒体表示陆俊应该出一本回忆录，聊聊当年的圈内事。

宗和

张琳芃喜得爱子微博曝照



昨天，广州恒大球员张琳芃在微博中报喜，自己的太太于9月1日晚产下爱子，母子平安。

购大乐透赢ipad mini 好运就在你身边

近期安庆天气慢慢转凉，不过对于宣城彩市而言，却与天气走势恰恰相反，目前正在持续升温。为回馈彩民对超级大乐透的支持与厚爱，使大家乐享中奖盛宴，自2014年8月11日至8月31日，体彩推出了购超级大乐透赢ipad mini活动。

8月20日，第三期大乐透抽奖活动如期举行。在公证人员的见证下，中奖名单逐一揭晓。在抽出的三位中奖彩民

当中，就有一位是来自安庆市开发区14006网点的幸运彩民。

前3期抽奖结果揭晓后，几家欢喜几家忧！中奖的幸运彩民欢呼雀跃，没能中奖的朋友则稍显失望。其实，没来得及参与活动或还没有斩获的朋友也不必着急，超级大乐透抽奖活动正在进行中，只要你再继续购买超级大乐透并保留好原票，下一个中奖人或许就会是你！白祥

公益体彩 绿色步行

随着生活水平的提高，肥胖人群不断扩大，缺乏运动造成了很多亚健康人群。

作为体彩的工作人员，如何把健康的理念传递给业主和彩民，把体彩的公益性和绿色环保健康结合起来，让更多人熟悉体彩，热爱健康，我想要建立这样一个平台，阜阳绿色徒步健康群就这样成

立了，目前已经连续举办了56次徒步西湖湖活动，参与活动的人数，从最初的几个人发展到500多人，大家在紧张的生活工作中得到了锻炼，也结交了朋友。同时，我们的每次活动都高举体彩的旗帜，让更多的人知道体彩、了解体彩、加入到公益体彩中来。 阜阳分中心 李虎

池州相约大乐透 北京行活动圆满结束

8月25日，池州“相约大乐透池州观摩团”圆满结束了北京之行。此次活动是省体彩中心组织开展的，池州代表团共有11人参加，参与人员有网点业主、销售员、有彩民，也有来自社会其他业界的人员。此次的行程时间短，但收获颇丰，现场观摩开奖，游览了故宫、长城、颐和园、恭王府、天坛、奥运场馆等景点。

23日晚，结束一天的行程，代表团一行来到丰台区体育中心，虽然身体疲惫，但是大家异常兴奋，安保人员小心翼翼地将排列三(五)、大乐透摇奖机的安全罩移开，露出摇奖机的神秘面纱，尤其见到高达1.94米的维纳斯更是让人激动不已。开奖前和开奖结束后，现场工作人员还分别安排了4位彩民走进开奖区域仔细查看了摇奖机和号码球。

在如此的行程中，游览了天安门广场，瞻仰了毛主席纪念馆，饱览了故宫博物院；亲临了恭王府；登上了八达岭长城，漫步了颐和园，走进了天坛公园，感受了奥林匹克公园。

安徽竞彩彩民团 现场为广州恒大助威 ——你的幸福，我来布置

8月27日亚冠四分之一决赛，广州恒大在广州天河体育中心主场迎战澳大利亚悉尼流浪者队。安徽体彩巴西世界杯期间“购竞彩2串1、赢亚洲顶级赛事门票”活动被抽中的幸运彩民，当晚也在现场为恒大足球队加油。

8月27日下午，幸运彩民组成安徽竞彩球迷团，在马鞍山体彩中心主任王光军带领下，前往广州天河体育中心观看恒大对阵悉尼流浪者的比赛。

晚上8时比赛正式打响，现场气氛热烈，助威声响彻天空，捶胸顿足，此起彼伏的呐喊声震撼整个全场，天河体育场又成为了一片红色的海洋。

中场休息期间，正对主席台的安徽竞彩彩民团打出呐喊助威的条幅吸引了众多球迷的眼球。安徽竞彩团隔壁的球迷朋友现场向女友求婚，彩花在球迷间传递，“你的幸福，我来布置”的承诺既洋溢着球迷幸福心声，同时又是为恒大最好的加油声。

下半场不久对手首先进球，广大球迷此时依然不离不弃，最终恒大虽然主场2:1战胜悉尼，总比分2:2平，但是由于客场进球数少而惨遭淘汰，无缘四强。

正是遗憾让大家期待下一场比赛，安徽竞彩团的彩民赛后淡定地说道，安徽体彩组织的本次活动不仅拉近了彩民与明星球队的距离，还拉近了彩民与体彩中心之间的距离，恒大亚冠明年见！ 房传宝

超级大乐透

特别提示

当前奖池：596966907.25 元（目前中国彩市第一）

第 14102 期，开奖号码：01、07、14、19、20+03、12

全国中出一等奖3注，其中追加1注。大奖出自河南、广东

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuitc